

KÖRKÉP

Köszöntik a hölgyeket
DESK. Nőnapra ünnepséget rendez a képviselő-testület ma 15 órától a faluházban. Király László alpolgármester ünnepi köszöntője után Ujhelyi István országgyűlési képviselő virággal köszönti a jelenlévő hölgyeket, akiket ezt követően állófogadáson lát vendégül az önkormányzat.

Közgyűlés, nőnap koncert

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Ma délután a városháza dísztermében folytatódik a csütörtökön elhalasztott közgyűlés.

– A Péczely Attila Zeneiskola magánének tanszakának nőnapra koncertje kezdődik ma délután 5 órától az intézmény nagytermében, ahol átadják a Kenéz Ernő és Kenéz Heka Etelka Zenei Alapítvány idei Gyűrű díját.

Korszerűsítik a rendelőintézetet

KISTELEK. 526 millió forintból – ebből 484 millió forint európai uniós támogatás – korszerűsítik a Kisteleki Központi Rendelőintézetet. 400 négyzetméterrel bővítik, korszerű



informatikai rendszerrel és közel 100 új orvostechnológiai eszközzel látják el. A fejlesztés érinti a szemészeti, a fül-orr-gégészeti, a gasztroenterológiai, az urológiai, a tüdőgondozói és a radiológiai szakrendelést is. Elkészültek az építési beruházáshoz kapcsolódó tendertervek, folyamatban van az orvostechnológiai eszközök és műszerek beszerzéséhez, illetve a kivitelezéshez kapcsolódó közbeszerzési eljárás előkészítése. A beruházás várhatóan október végére készül el.

Két brigád épít biciklit
MAKÓ. 68,8 millió forintból, 75 százalékos hazai pályázati támogatással biciklit-építés kezdődött a napokban Makón, az Aradi utcán, a Wekerle utcai kereszteződéstől a FÉG telephelyéig. A Tri-Gon Invest Kft. egyszerre két brigáddal kezdte a munkát, amely várhatóan április 15-éig készül el. A biciklit – egy védőszigetel – átvezetik a 43-as úton, a vasúti átjárónál pedig fény- és félsorompó készül. Szintén nyert az a makói pályázat, amely a Szép, a Királyhegyesi és a Megyeház utca kerékpár-útjának megépítéséről szól, 84 millió forintból, 90 százalékos uniós támogatással. Ez az út decemberre készül el.

Pályázatok a munkahelyekért

MÓRAHALOM. Munkaadóknak írtak ki pályázatot munkahelymegőrzésre. Érdeklődni lehet a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Mórahalmi Kirendeltségén, az István király útja 1/a-ban személyesen vagy a 281-381/104-es telefonszámon. Munkahelyteremtő beruházások támogatására is van forrás – erre péntekig lehet pályázni.

MÁR TEGNAP BEINDULT A NAGYÜZEM

Nőnap virágözön



Gábor Zsolt már tegnap meglepte kedvesét. Csók volt a jutalma. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Tulipán, frézia, jácint – a legkedveltebb virágok nőnapra, ám orchideával, strelíciával vagy proteával is kedveskedhetnek az urak hölgyismerősüknek. Bár az ünnep ma van, már tegnap beindult a nagyüzem a virágüzletekben.

SZEGED BOBKÓ ANNA

Az előrelátó férfiak a múlt héten megrendelték, vagy már tegnap megvették a virágot

hölgyismerősüknek. Jól tettek, hiszen már vasárnap kora délután nagyüzem volt a hétvégén is nyitva tartó virágboltokban. A Rókusi körüti Tesco virágüzletébe például egymás

után toppantak be az újabb és újabb vevők. Legtöbbjük egy szál szegfűt vagy gerberát kért, de akadt, aki nagy csokrot rendelt.

– A tavaszi virágok, vagyis a tulipán, a jácint a legkedveltebb ilyenkor, de sokan vesznek szegfűt vagy gerberát – árulta el az üzletvezető. Az egyszál virágok mellé dísz-

Virágárak a szegedi üzletekben

Egy szál szegfűért 180–200 forintot kérnek el a szegedi üzletekben, a gerbera 250–300 forintba kerül. Tulipánt már 220–250-ért is kaphatunk, a frézia szála 250, a jácint 300 forintba kerül. Rózsát a boltokban 450 forintért, a piacon ennél lényegesen olcsóbban, már 200 forintért is vehetünk. A különleges virágok drágábbak: a strelíciát például 2000 forintért adják.

tést is kérhetnek a vevők. Az egyik férfi például kolléganőinek egy-egy csokit ragasztott a celofánra.

Aki extravagánsabb meglepetéssel szeretne kedveskedni hölgyismerősének, az proteát, strelíciát vagy orchideát vászthat. Utóbbi azonban nem olcsó mulatság. Ára attól függ, hány virág ül a száron. Egy virág pedig 300–500 forintot kóstál.

Bár az üzletben azt mondták, a rózsza inkább Valentin-napon sláger, *Gábor Zsolt* mégis ezzel lepte meg kedvesét, *Jakab Andrást*. – Minden évben felköszöntöm a hozzám közel álló hölgyeket. Idén a barátnőm és az anyukám kap tőlem virágot. Jó dolog ez a nőnap, megérdemltek a köszöntést – mosolygott a fiatal ember barátnőjére, aki hosszú, szenvedélyes csókkal hálaolta meg Zsolt kijelentését.

A makói Judit virágüzletben előre díszítik a cserepes virágokat, és kötik a csokrokat, ahogy másutt is szokás. Az üzlet vezetője azt mondta, idén is arra számít, hogy a tavaszi virágok lesznek a legkelendőbbek: a jácint, a tulipán, a frézia, és természetesen a mindig népszerű rózsza. A szegfű most kevésbé divatos.

Jobbik: nyitnának Oroszország felé



HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Az ország nemzeti identitásbeli, erkölcsi és gazdasági válságára az alkotmányozásban rejlik válasz, amellyel visszaállítanák a magyarok elsőbbségét – hangzott el *Szegedi*

Csanád, a Jobbik alelnöke és *Kristó Gabriella*, a párt vásárhelyi országgyűlési képviselő-jelöltje szombati sajtótájékoztatóján. A párt felszámolná a cigány- és a politikusbűnözést, az utóbbit azzal, hogy teljesen eltörölnék a mentelmi jogot. A privatizációs visszaéléseket 20 évre visszamenőleg kivizsgálnák, és a

bűncselekményt elkövetőkre akár életfogytiglant is kiszabnának. Eltörölnék a segélyelést, a rászorultak autópályát, gátat és biciklit építenének – minimálbérért. Megszüntetnék, hogy a sok gyereket vállaló családok munka nélkül tudjanak megélni, mégpedig úgy, hogy a 3. gyermek után csak adókedvezmény járna.

Megerősítenék a rendőrséget, legalizálnák a Magyar Gárdát, és visszaállítanák a csendőrséget, így megerősítve a közbiztonságot. A multiktól elvett adókedvezményekből származó összegeket a magyar gazdák, vállalkozók közt osztanák ki. A magyar gazdaságot kinyitnák az orosz és a belső-ázsiai piac előtt.

Átadták a Szegedért Alapítvány díjait



A Szegedi Nemzeti Színházban szombaton 21. alkalommal adták át a város legrégebbi civilszervezete, a Szegedért Alapítvány díjait. Az ünnepi gálaesten Lakatos Jenő, a szervezet soros elnöke, a Főszerep-Électric vezérigazgatója arról beszélt: az évek során a politikától mentes alapítvány sokat tett a város kulturális életéért, kivívta a szegediek megbecsülését. Az elnök az idei fődíjat Vajda Júlia operaénekesnek adta át. A tudományos kuratórium Szőkefalvi-Nagy Béla-díját Szabó Gábor akadémikus, az SZTE Optikai és Kvantumelektronikai Tanszékének professzora, a társadalmi-állampolgári kuratórium Debreczeni Pál-díjat Szirtesi Zoltán háziorvos, roma érdekvédő, a művészeti kuratórium Gregor József-díját pedig Olasz Sándor irodalomtörténész, a Tiszatáj folyóirat főszerkesztője vette át. FOTÓ: VERÉB SIMON

Pénzhez jutnak a makói cipőgyáriak?

MAKÓ SZABÓ IMRE

Hamarosan mégis pénzhez juthatnak az egy esztendeje bezárt makói cipőgyár dolgozói, akik közül mintegy harmincan fél éve már jogerősen is megnyerték az elmaradt munkabérek és egyéb járandóságok miatt indított pert. Mint megírtuk, a valaha 200 embert is foglalkoztató vállalatot tavaly márciusban hagyta ott a dolgozók utolsó csoportja. Abból lett elegük, hogy bizonytalanná vált a bérfizetés – amúgy a cégnek addigra jelentős közüzemi tartozásai is felhalmozódtak. Bár a tulajdonos, *Jáksó István* egy éve még arról beszélt lapunknak, hogy újraindítja az üzemet, ez nem sikerült, és a volt dolgozóknak sem fizetett.

Most úgy tűnik, lehet, hogy egyévi várakozást követően hamarosan mégis megkapják az érintettek a nekik járó összeget. Mint megtudtuk, a cégbíróság – miután a kft. nem nyújtott be mérleget – elrendelte a végelszámolását, amely felszámolásba fordult. A felszámolóbiztos, *dr. Budai Zoltán* lapunknak elmondta: most dolgozzák fel a munkavállalók papírjait, amelyeket egyébként a cégvezető nem volt hajlandó átadni, úgy kellett tőle elhozni. Budai Zoltán szerint ez még 2–3 hetet vesz igénybe.

Arra a kérdésre, hogy miért csak most indult el a felszámolás, nem tudott válaszolni – mint fogalmazott, maga sem érti, miért nem kérte ezt korábban senki. Egyelőre azt sem tudta megmondani, tesz-e büntetőfeljelentést a cég vezetője ellen.

HÍREK

Zárva a rakpart

KORÁBBAN ÉRDEMES ranggal munkába, iskolába indulni mindenkinél, aki Szegeden a rakparton vagy a belvárosban átutózik. Zárva a rakpart. Tegnap és ma is tovább tetőzik a Tisza Szegednél; vasárnap 14 órakor 564 centiméter volt az áradó folyó vízszintje. Ezzel, bár a rakpart üttetére nem lépett ki a víz, de nagyon közel került a kiöntéshez. Az Atikövizig árvízvédelmi szakemberei hétfő délután határoznak a rakpart esetleges esti felszabadításáról.

Megrongálták a molinót ISMERETLENEK SZOMBAT-ÉJJELE

MEGRONGÁLTÁK Bohács Zsolt, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselő-jelöltjének néhány napja kifeszített molinóját Algyón. Az út felett elhelyezett, ötméteres választási hirdetést szétdarabolták. Mivel a kár 10 ezer forint feletti, Bohács Zsolt feljelentést tesz az ügyben.

Képességvizsgálat rajzból A GEDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZET-OKTATÁSI INTÉZMÉNY

képességvizsgálatot tart március 10-én 14 és 17 óra között a rajzos osztályba jelentkező első osztályosok számára.